
 

COMPTE RENDU du CONSEIL d’ADMINISTRATION 

 Mercredi 7 décembre 2022 - Club House du Château 

Membres du CA présents : SIMON J.P. -  CULLERIER P. -  ROZO C. – DUCASSE S.  – DUCASSE V. -  

MEDINA A.  -  PAILLARD M.- ALLAERT N. 

Membre de la Direction : MARC  E. Directeur – GAUDEAU C.H. Pro 

Membre excusés : BUYS J. – LEMOINE C. 

 

 

Ordre du jour : 

- Rapports présentés à la dernière A.G. 

- Bilans de l’année 2022 

- Prévisions pour l’année 2023 

- Date prochaine A.G. 

- Questions diverses 

 

 

Le Président ouvre la séance à 10h10.  

 

 

Sur le rapport de la dernière AG :  ce rapport est adopté à l’unanimité du C.A.  présent. 

 

Sur le bilan de l’année écoulée : 

- Association :  

° compétitions : comme chaque année, nous nous apercevons que nos compétitions 

traditionnelles, ancrées depuis plusieurs années, sont prisées par les pratiquants 

(GASTRONOME – CHOCOLATIERE – JARDINIERS) mais, que nous avons du mal à en 

promouvoir de nouvelles. Plusieurs journées ont été annulées du fait du manque de compétiteurs. 

Manque de communication……..dates peu appropriées… ??    Plusieurs raisons sont évoquées 

mais qui aboutissent toutes à une seule problématique : comment faire déplacer, vers les « 7 

Tours » , des joueurs de la grande agglomération tourangelle???    

° membres A.S. : nos effectifs varient peu, nous finissons l’année avec 90 membres . 

° bilan comptable : toutes nos actions sont financièrement positives. Les différents rapports sont 

en préparation afin de communication ultérieure. 

° bilans « sorties » et « Dames » : en communication ultérieure 

- Direction :  

Malgré la longue période de grosse chaleur que nous avons connue, le chiffre d’affaires de 

l’entité commerciale est revenu et a même dépassé celui de l’année « avant COVID ». Mais cette 

dernière référence était relativement basse et ne permettait pas de dégager les finances 

nécessaires à l’entretien « normal » du site. 

Vous trouverez en PJ les différents tarifs 2023 

 

 

 

 



Sur la préparation de la saison 2023 : 

Calendrier provisoire :   

       Généralités : 

- Ce calendrier n’est pas exhaustif, d’autres journées pourront être mises en place. 

- Pour toutes les compétitions  le green-fee pour les non-abonnés est fixé à 37€ et les droits de jeu 

(hors Challenge d’été) à 7€ pour les membres de l’AS et 12€ pour l’autre public.  

- En ce qui concerne le Challenge d’été  les droits de jeu sont fixés à 3€ pour les membres de l’AS 

et 5€ pour l’autre public.  

- Dans l’attente de la reconduction de notre partenariat avec GROUPAMA, notre « Challenge 

d’été » reprend son appellation initiale. Quelques samedis ont été ajoutés afin de permettre la 

participation de joueurs  professionnellement actifs. 

- Inter-Clubs Seniors : nous avons engagé 3 équipes (2 masculines et 1 féminine) 

  

       Calendrier : 

- 6, 13, 20 mars et 3 avril : Inter-Clubs Seniors 

- 16 avril : La Chocolatière – scramble à 2 – shot-gun 

- 3 mai : début du « challenge d’été »  Tous les mercredis jusqu’à mi-septembre +  samedis 20 mai 

– 3 et 17 juin – 1, 15, 29 juillet – 12 et 26 août – 9 et 16 septembre. 

- 11 mai : golf Entreprises(Closed) 

- 26 mai : Châteaux et Vignobles – Individuel 

- 10 juin  : golf Entreprises(Closed) 

- 11 juin : La Bellorr – Individuel 

- 30 juin  : golf Entreprises (Closed) 

- 7 et 8 septembre : Seniors 4 Ligues (voir les détails en PJ) 

- 17 septembre : Les Gastronomes – Scramble à 2 

-  6 octobre : Les Jardiniers – scramble - shot-gun 

 

       Animations : 

- « Copains – Copines » est reprogrammé au printemps, ainsi que le  « Mardi des Dames » 

- Par contre la « Journée de la Femme » est remise en question dans sa forme actuelle. 

 

       Annonces : 

- Le Club-House sera fermé du 24 décembre au 1
er

 janvier. 

- Pendant cette période les greens seront positionnés en « greens d’hiver » 

 

       Agenda : 

- Prochain « comité directeur »  le 27 janvier  à 10h au  Club-House 

- Notre Assemblée Générale est programmée le 17 mars à 17h. 

 

Le Président clôt le conseil à 12h15 

 

 (Destinataires : membres AS – DG Holidays - archives – affichage) 

 

Fait à Courcelles de Touraine le 18 décembre 2022 

 

  Le Président        Le secrétaire  

           Jean-Paul SIMON                Albert MEDINA  
     Signé, approuvé      

 


